

bus.gov.ru

Краткая карточка государственного (муниципального) учреждения

Меню

Мобильное приложение

Открытые данные

Костромская обл

6d

?

Войти



ОФИЦИАЛЬНЫЙ САЙТ

для размещения информации о государственных
(муниципальных) учреждениях



МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
"ДОМ ТВОРЧЕСТВА ГОРОДА ГАЛИЧА КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ"

«Отзывы и оценки» о работе учреждения

Независимая оценка качества условий оказания услуг

сайт <https://bus.gov.ru/>



«Отзывы и оценки» о работе учреждения
Независимая оценка качества условий оказания услуг



04.10.2024 г.

Мой сын Ершов Евгений посещает Дом творчества уже 7 лет. Объединение «Город мастеров» под руководством опытного педагога Ивановой Ольги Олеговны стало для него вторым домом. Женя научился делать поделки из различных материалов, много раз становился победителем и призером конкурса.

Ольга Олеговна всегда проявляет внимание, четко показывает, что и как нужно делать.

Спасибо Ольге Олеговне и всем преподавателям Дома творчества за привитие любви к творчеству у детей.

Надежда Валентиновна, мама Евгения

27.09.2024 г.

Я очень счастлива заниматься в хореографическом ансамбле «ИСКОРКА» Дома творчества города Галича, в большой и дружной семье, где тебя всегда примут и направят на верный путь . «Искорка» – это часть моего детства, здесь мои друзья, которые всегда могут поддержать меня, моя душа.

Да и что там говорит, частичка моего сердца принадлежит этому ансамблю!

Анастасия Гусева, воспитанница ансамбля «Искорка»

01.10.2024 г.

Добрый день!

Очень здорово, что у нас есть такое муниципальное учреждение дополнительного образования, как Дом творчества.

Спасибо всему коллективу за доброжелательность, заботу, заботу. Наши дети с удовольствием посещают наше объединение, знакомятся с новыми педагогами, находят друзей, открывают для себя новые возможности и свои таланты.

Огромное спасибо всем за возможность получить качественные и глубокие знания, за индивидуальный подход к каждому из детей.

Спасибо за эту чуткость и терпение – именно качество помогает раскрыть в наших детях такие черты лица, о которых мы и не подозревали. Благодарим ВАС за полную преданность делу.

Желаем Вам творческих успехов и достижений!

Родители группы «НЕПОСЕДЫ» хореографического ансамбля «ИСКОРКА»
Дома творчества г. Галича



«Отзывы и оценки» о работе учреждения
Независимая оценка качества условий оказания услуг



25.09.2024 г.

Дом творчества – старейшее учреждение дополнительного образования Костромской области.

В нем работает опытный творческий коллектив педагогов.

Каждый педагог- мастер своего дела.

Свою любовь к творчеству передают обучающимся через дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы разного профиля.

Программы создают благоприятные условия для и духовного воспитания детей и подростков, реализуют стремление к самоутверждению, творческой самореализации. Полученные знания, учащиеся в образце: создают сувениры, подарки, разрабатывают авторские изделия, в учебных заведениях в научных учреждениях, связанных с профилем обучения в объединении дополнительного образования. Свое мастерство обучаются на выставках, праздниках и конкурсах разного уровня.

Педагогический коллектив работает в сотрудничестве с коллективами образовательных организаций города. Свой опыт работы передаёт воспитателям, музыкальным руководителям детских дошкольных учреждений, педагогам школ в мастер-классах, открытых кабинетах, интерактивных площадках.

Дом творчества оправдывает свое название. С каждым годом учреждение становится все более востребованным, открывая все объединения не только для детей, но и для взрослых.

Современный и креативный подход руководителя и педагогического коллектива к своей работе снискал уважение к учреждениям не только в городе, но и в Костромской области. Желаю нашей образовательной организации дальнейшего процветания, коллективу - успехов в интересной и нужной работе.

Г.Г.Разгуляева, методист МУДО «ДТ»

24.09.2024 г.

Вот уже 105 лет МУДО «Дом творчества города Галича Костромской области» открывает свои двери для девчонок и мальчишек разных возрастов.

За это время сменилось не одно поколение детей, педагогов, объединений, но, как и прежде, здесь царит атмосфера творчества, дружбы, доброжелательности, взаимовыручки.

Каждый педагог старается через разные формы, виды деятельности передают свои знания ребятам. А дети радуются своим успехам, победам. Пусть еще долгое время в стенах Дома творчества звучат детские голоса, совершаются открытия.

Педагогам и воспитателям творческих успехов, новых побед!

*Иванова Ольга Олеговна,
педагог дополнительного образования МУДО «ДТ»*



«Отзывы и оценки» о работе учреждения
Независимая оценка качества условий оказания услуг



23.09.2024 г.

Благодарность педагогу

Любовь Вадимовна Михайловская замечательный и профессиональный педагог. Она не только обучает танцам, но и развивает, раскрывает способности и таланты каждого ребенка.

В ансамбле дети познают такие качества, как воспитанность, собранность, самостоятельность и дисциплина.

Чувство сплоченности сочетается с водой на концертах, где родители обращаются к говорящим, а за кулисами старшие помогают младшим.

Мои дети – дочь Диана ходит в хореографический ансамбль «Искорка» 9 лет, сын Виктор – 4 года. Они с удовольствием спешат на занятия, после того как каждое занятие показывает дома, что нового изучили.

Особо хочется отметить тактичность педагога. Любовь Вадимовна справедливо относится ко всем своим ученикам.

Никогда не популярные любимчики и не «давит на опору по слабее». Так как воспитание личности – непростая задача, я желаю Любови Вадимовне внешнего вдохновения, терпения, послушных и талантливых детей, а также новых творческих идей, чтобы порадовать всех замечательных танцевальных номеров.

Лаврентьева Татьяна Леонидовна, мама воспитанников хореографического ансамбля «Искорка» Дома творчества!

Я, выпускница детского хореографического ансамбля "Искорка" Дома творчества города Галича. Я занималась хореографическим творчеством 11 лет и все эти годы моим педагогом была Любовь Вадимовна Михайловская. По окончании обучения я поступила в Костромской областной колледж культуры на хореографическое отделение. Хочу поблагодарить свою маму за то, что педагог побудил меня заниматься именно в Доме творчества, родному ансамблю Искорка, сказать своему. Благодаря им я нашел себя и свое место в жизни, меня направляли и помогали.

*Полина Величко,
выпускница хореографического ансамбля «Искорка» 2023 года*

23.09.2024 г.

Наш «Дом» – одно из старых учреждений дополнительного образования в городе. Наш «Дом» – это содружество детей и взрослых, это связь признаков и богатая на события история, это кипучая жизнь и кузница достижений юного поколения, это коллектив профессионалов.

В 2024 году нам - Сто пять лет!

Это солидный возраст, и он отмечен успехами и достижениями. Сколько всего сделано за это время, сколько талантов открыто, сколько детского душа согрето и поддержано.

Дом творчества – это золотой ключик, мастер ребёнку открыть дверь в ещё не изведанный, незабываемый, интересный мир.

Каждый талантливый рост – это звёздочка. А звёзды – символ успеха, символ таланта, радости, смеха.

Наш Дом творчества – это незабываемый, волнующий путь к познанию. Это танцы, туризм, краеведение, декоративное – прикладное творчество. Каждый из них руководит увлеченным педагогом и преданным своему творчеству, любящим свое дело и детей, трудолюбивых и не очень, талантливых и обычных...

Жизнь Дома творчества не стоит на месте, она каждый день насыщается новыми событиями, яркими красками, поддержкой и впечатлениями. Особой гордостью являются Дома творчества, его выпускники педагогических специальностей, которые получили здесь хороший старт, путевку в жизнь, начальную профессиональную подготовку или просто дают вам уже своих детей. Для многих выпускников Дом творчества сыграл определяющую роль в выборе профессии. Дом творчества всегда в тесном контакте с родителями. Они с нами на концертах и мероприятиях, конкурсах, мастер-классах. Большое спасибо им за сотрудничество. Уважаемые педагоги, пусть ваш труд приносит вам радость творчества, а ваши воспитанники вдохновляют на новые свершения.

С юбилеем наш маленький, но такой большой и уютный!

Кудряшова Е.А., директор МУДО «ДТ»



«Отзывы и оценки» о работе учреждения
Независимая оценка качества условий оказания услуг



ОТЗЫВЫ РОДИТЕЛЕЙ

О ГОРОДСКОМ КРУГЛОСУТОЧНОМ ЛАГЕРЕ «МЫ – ПЕРВЫЕ!»

<https://vk.com/public196009744>

[Татьяна Чистякова](#) 🌱

Замечательно проведённое время детей, куча нужной и полезной информации уложилось в их головах! Ни один день не повторился! Питание замечательное, ребёнок очень довольный! Спасибо большое воспитателям, поварам и вообще всем кто работал для наших детей!

[Дом творчества. Город Галич.](#)

Спасибо большое или точнее сказать огромное всем кто принимал участие в жизни круглосуточного лагеря! Воспитателям, поварам и т.д., за эту неделю мы родители смогли не задумываясь о том чем занимаются, где находятся, не влезут ли в какие либо неприятности и т.д.???

Дети приобрели себе новых друзей и получили много информации полезной и интересной! Желаю Вам здоровья, благополучия и процветания!

Очень понравилось, собирается на следующую смену когда будет, кормили отлично, мероприятия всё отлично, всё очень понравилось, дети все дружелюбные. Педагоги на волне с детьми.

Лагерь на высшем уровне!! Спасибо огромное за такую возможность, побывать в таком не обычном лагере 😊😊

[Надежда Сиротина](#)

Спасибо большое всем! Дочка очень довольна, хочет ещё одну смену! Воспитатели и педагоги - большие молодцы! Успехов вам во всём!

[Татьяна Чистякова](#) 🌱

Да уж программа была составлена очень интересно и проделана большая работа с нашими детьми! Мой сын очень доволен!

[Александра Копылова](#)

Спасибо огромное! Ребёнку очень понравилось!!!

20.09.2024 г.

Любовь к «Искорке»

Моя дочка, Елизавета Фельберг, занимается в «Искорке» шесть лет. Танцы – это наше всё. Четыре раза в неделю было мало, была бы возможность – ходила бы каждый день! «Искорка» – удивительное живое существо, со своей уникальной и очень теплой атмосферой.

Опасность только одна: когда попадаешь сюда, не хочется отсюда уходить. Какой-то оазис необыкновенный, где чувствуешь себя хорошо и спокойно, как дома. При этом дети действительно работают, прохладиться не получится. Это сложно, не каждый выдерживает, потому что трудиться надо много и упорно.

А еще надо уметь дружить, поддерживать друг друга, когда что-то не получается, уступать, обеспечивать...

Самое страшное для моего следствия – это «не пойду на занятия!» Именно здесь, у нее лучшие подружки и друзья, потому что они единомышленники.

Шесть лет назад мы были «новенькими». И я, конечно, немножко нервничала, как-то примут мою девочку, не обидят ли, не расстроят ли чем... Выскочила с горящими глазами: «моё! хочу! буду!» В «Искорке» каждый шаг необыкновенный и особенный. И ко всем так и отношусь! Выражаем огромную благодарность хореографическому ансамблю «Искорка», замечательному руководителю и педагогу Наталье Владимировне Синёвой за бесценный труд, креативность, вклад в работу с нашими детьми!

Фельберг Ольга Николаевна, мама Елизаветы



«Отзывы и оценки» о работе учреждения
Независимая оценка качества условий оказания услуг

20. 09.2024 г.

Отзыв о педагоге дополнительного образования

Занятия, которые проводит Михайловская Любовь Вадимовна – интересные, качественные, сбалансированные по содержанию. Дети успевают за время проведения занятия получить навыки, при этом не устают и не теряют интереса.

Во время занятий педагог большое внимание уделяет беседам с детьми. Содержание бесед носит познавательный характер: Любовь Вадимовна рассказывает детям об особенностях танца, правилах поведения на сцене, за кулисами. Дети здесь выступают не только как пассивные слушатели, они имеют возможность высказать своё мнение и впечатления по обсуждаемой теме. Несмотря на то, что все ребята разные, педагогу удается поддерживать комфортный для детей микроклимат во время занятий. Внимание уделяется каждому ребенку.

Детям с таким педагогом, весело и комфортно. Любовь Вадимовна умеет реализовывать в своей работе поставленные цели и задачи, добиваться необходимого результата, эффективности профессиональной деятельности. Моя дочь с удовольствием посещает ее занятия уже 9-й год, а сын – 6-й год.

В коллективе царит теплая дружеская обстановка, дети чувствуют ее тепло и с радостью бегут на занятия. Любовь Вадимовна - очень творческий человек: постоянно находится в поиске новых идей, технологий, методик, которые успешно применяет на своих занятиях. Ее разнообразные танцевальные постановки известны не только в городе и в области, но и за ее пределами.

Родители получают возможность познакомиться с основным содержанием, целями, задачами, методами и приёмами работы, используемыми на занятиях хореографией через Дни открытых дверей, показ концертов, выступлений Любовь Вадимовны на родительских собраниях. Я, как мама, очень рада, что мои дети проявляют свои способности именно под руководством Любовь Вадимовны.

*С уважением,
Сиротина Надежда Борисовна, мама Анастасии и Дениса.*

20. 09.2024 г.

Приглашаем в мастерскую «Умелые руки»

Меня зовут Трефилов Максим Денисович в объединении мастерская «Умелые руки» Дома творчества города Галича Костромской области, я обучаюсь с 2020 года.

В это объединение я пришел с другом, и мы решили заняться выжиганием и работой ручным лобзиком. Спустя время друг ушел из кружка, а мне понравилось, и я решил остаться, занимаюсь 4 года и бросать не планирую. За то время, которое провел в этом объединении многому научился: вырезать ручным лобзиком и также работать с пирографом.

Нашего педагога зовут Волкова Нина Викторовна, очень добрая и отзывчивая женщина. С ней можно поговорить, обсудить разные темы. Я советую попробовать сходить в это объединение, в нем есть хорошие и добрые обучающиеся, а также хороший и очень добрый педагог с огромным стажем – Волкова Нина Викторовна.

В мастерскую «Умелые руки» я начал ходить с 2020 года.

Живу рядом с Домом творчества города Галича Костромской области. Решил поинтересоваться, какие работают кружки, и чем бы мне было интересно заняться. Выбрал выпиливание ручным лобзиком. За это время я научился работать ручным лобзиком с пирографом, общаться с другими людьми, делать замечательные поделки. Уже второй учебный год являюсь стипендиатом главы городского округа город Галич за достигнутые успехи.

Наш педагог - Волкова Нина Викторовна очень добрая и отзывчивая. Она всегда всему научит и покажет. Подружился с ребятами, с которыми вместе обучаемся.

*Никитин Денис Алексеевич,
обучающийся в мастерской «Умелые руки»*

16.09.2024 г.

Строки благодарности

Меня зовут Кудрявцев Максим Сергеевич.

Я занимаюсь в объединении «Умелые руки» Дома творчества города Галича Костромской области с 2018 года по программе «Декоративное выпиливание ручным лобзиком и работа с пирографом».

За это время я многому научился: выпиливать ручным лобзиком и выжигать пирографом. Теперь передо мной не встаёт вопрос какой подарок подарить родным и друзьям к празднику. Занятия у нас ведёт замечательный педагог дополнительного образования Волкова Нина Викторовна.

Она нам помогает во всём.

А ещё нашёл надёжных друзей.

Я хочу советую всем прийти к ней на занятия и попробовать самому по выпиливать или выжигать.

19. 09.2024 г.

Моя любимая «Искорка»

Моя любимая «Искорка» В хореографический ансамбль «Искорка» я хожу с самого раннего детства, занимаюсь классическим, народно-сценическим и эстрадным танцем у педагога Михайловской Любови Вадимовны.

Часто выступаю на различных концертных площадках.

Танцы я считаю очень важным занятием, они меня научили дисциплине, развили во мне силу воли, ведь такое увлечение требует огромного упорства и трудолюбия.

Я люблю свой ансамбль и очень рада, что, однажды, мама привела меня именно в «Искорку»!

*Воспитанница старшей группы
хореографического ансамбля «Искорка» Чудецкая Анна.*

Совсем недавно мы начали посещать занятия у замечательного педагога по танцам Натальи Владимировне Синёвой, каждое занятие в радость, бежим с радостью.

Очень правильно поставлены задачи и уже даже успели выступить на сцене, для детишек это большая радость, а для родителей гордость!

Хочется сказать большое спасибо Наталье Владимировне за замечательный коллектив хореографический ансамбль «Искорка» и радость наших детей!

Седенкова Алёна Анатольевна, мама дочери Екатерины



«Отзывы и оценки» о работе учреждения
Независимая оценка качества условий оказания услуг



14.09.2023 г.

Строки благодарности

В этом году наш сын, Комаров Ярослав, отдыхал в РВО «Бригантина» при ДOME творчества. У него остались яркие впечатления от лагерной смены. Педагоги проводили интересные занятия, мероприятия и другие общественно-полезные дела. Особенно Ярославу понравился поход на пляж. Выражаем благодарность всем организаторам летнего отдыха детей при ДOME творчества. У нас было спокойно на душе, что ребенок интересно и с пользой проводит лето. А самое главное, он находится в надежных руках квалифицированных педагогов. Желаем коллективу творческого развития, благодарных родителей, талантливых детей и долгого процветания.

Семья Комаровых.

11.09.2023 г.

С добрыми пожеланиями

В городе Галиче Костромской области есть удивительный Дом, где царит мир детства. Его история начинается с 1919 года. На протяжении всего времени он наполнен детскими голосами. Среди них можно услышать голоса моих детей. Они в течение трех лет занимаются в объединении художественной направленности «Фантазёры» по программам: «Мир бумажного творчества» и «Магия бумажных лент». Там дети учатся создавать интересные работы в технике квиллинг и айрисфолдинг. Руководит объединением «Фантазёры» опытный, творческий педагог дополнительного образования Кириллова Татьяна Вениаминовна. Занятия всегда проходят интересно, познавательно, креативно. Итогом полученных знаний и умений детей являются выставки, конкурсы, фестивали творчества, на которых мои дети становятся победителями и призёрами. Мои дочери Мария и Дарья с удовольствием посещают Дом творчества. С хорошим настроением и яркими работами возвращаются домой. Желаю педагогам Дома творчества профессиональных успехов и пусть в этом старинном здании вечно звучат детские голоса.. .

Моржухина Елена Евгеньевна, мама дочерей Марии и Дарьи.





«Отзывы и оценки» о работе учреждения
Независимая оценка качества условий оказания услуг



06.09.2023 г.

Благодарность педагогу

Моя дочь Иванова Анастасия посещает мастерскую «Умелые руки» (руководитель Волкова Нина Викторовна) первый год.

Хочется выразить благодарность педагогу дополнительного образования Волковой Нине Викторовне за ее труд, заботу и индивидуальный подход к каждому ребенку.

Моя дочь с удовольствием посещает занятия по бисероплетению. За учебный год ребенок освоил несколько техник плетения, принял участие в конкурсах различного уровня и получила награды победителя и призёра.

Спасибо за знания и массу положительных эмоций, которые получает дочь на занятиях.

Желаю педагогу новых талантливых детей, побед и творческого вдохновения.

Иванова Ольга Олеговна

14.08.2023 г.

Много лет я с удовольствием посещала занятия хореографического ансамбля «Искорка» Дома творчества города Галича.

Впервые я пришла на занятия маленькой девочкой и в течение двенадцати лет постигала азы танца.

Благодаря замечательному хореографу Любови Вадимовне Михайловской я многому научилась: чувству ритма, пластике, самовыражению.

В ансамбле я нашла замечательных друзей и приобрела множество полезных навыков.

Желаю любимому ансамблю «Искорка» новых свершений, побед, талантливых воспитанников.

*Тихомирова Полина,
выпускница хореографического ансамбля «Искорка» 2023 года.*

21.08.2023 г.

Благодарность педагогу

С 1 по 8 класс школы я ходила в Дом творчества, и хотела бы написать об этом.

Я занималась там различными видами техник декоративно-прикладного творчества: оригами, квиллингом, росписью камней, выжиганием по дереву, выпиливанием, плетением из бисера, вязанием, шитьем, плетением фенечек, лепкой из глины и многим другим, все не перечислить.

Также у меня были замечательные педагоги, среди которых мне бы хотелось выделить Нину Викторовну Волкову. Именно она дала мне больше всего знаний и умений, которые и определили мой дальнейший путь.

Я решила поступать на отделение декоративно-прикладного искусства и народных промыслов КГУ, имея при себе ту творческую базу, которую предоставила мне Нина Викторовна.

Она смогла меня многому научить, была терпелива ко мне и верила в меня, когда у меня что-то не получалось.

Поэтому я хотела бы сказать ей огромное спасибо за ее тяжелый труд в течение всех этих восьми лет.

И, конечно, спасибо Дому творчества, который приютил меня и развил во мне творческую личность.

*Полина Колышева,
абитуриент Костромского государственного университета*

14.08.2023 г.

Благодарность

Мои дети посещают уже несколько лет «Дом творчества города Галича Костромской области».

С большой благодарностью обращаюсь к руководителю и педагогам Дома творчества.

Мои дети с удовольствием занимаются декоративно-прикладным искусством в стенах Дома творчества, совершенствуют свои навыки, узнают новые техники.

Педагоги всегда открыты для общения и доброжелательны, коллектив педагогов высококвалифицированный!

Переступая порог Дома творчества, попадаешь в светлый, добрый мир искусства!

Очень приятно, что дети участвуют в конкурсной деятельности, которая дает возможность проявить себя.

Хочу пожелать творческих успехов педагогам и детям и процветания «Дому творчества».

*Иванова Ольга Олеговна,
мама Александра и Анастасии Ивановых*

04. 08.2023 г.

Мой второй дом

Всем доброго времени суток!

Очень хочу оставить отзыв о нашем замечательном учреждении.

Я работаю здесь уже 3 года. За это время Дом творчества стал мне вторым домом.

У нас в учреждении проходят множество различных мероприятий: мастер-классы, выставки-конкурсы, концерты. Много проводится семейных конкурсов.

В интересной форме проводятся занятия по программам дополнительного образования. В Доме творчества очень дружный коллектив.

Педагоги преданы своему делу и искренне любят наших детей, которые с радостью приходят к нам на занятия. Коллектив педагогов прост в общении, отзывчив, трудолюбив и доброжелателен.

Хочу пожелать коллективу Дома творчества не останавливаться на достигнутых целях, совершенствовать свои знания и умения, искать новые технологии при работе с детьми, которые будут давать позитивные результаты!

Алиса Александровна Морозова



04. 08.2023 г.

Отзыв

о Волковой Нине Викторовне, педагоге – наставнике Дома творчества города Галича

На протяжении 6 лет моя дочь Василиса с удовольствием и интересом посещает занятия в объединении «Волшебный мир бисера», которым руководит Нина Викторовна Волкова. Нина Викторовна - отличный педагог и организатор.

Она прививает ребятам интерес к творчеству, помогает выработать терпение и усидчивость.

На занятиях этого прекрасного педагога всегда царит атмосфера творчества и вдохновения.

При постоянной поддержке и помощи Нины Викторовны, Василиса приняла участие в большом количестве региональных и межрегиональных конкурсов, во многих из которых стала победителем.

Нина Викторовна делаете свою работу с любовью и трепетом.

Выражаю огромную благодарность педагогу- наставнику Волковой Нине Викторовне за неоценимый вклад в наших детей, умение находить в каждом ребенке талант, за помощь и поддержку.

Налётова Татьяна Геннадьевна



25.07.2023 г.

О Доме творчества

Я ходила в Дом творчества всю свою школьную жизнь - с первого по девятый класс. Занималась квиллингом, бисероплетением, лепкой из глины, плетением из бересты, росписью камней, выжиганием, лоскутным шитьем, делала поделки из бросовых материалов, рисовала, участвовала в сценках.

Мне очень нравилось обучение и учителя, со всеми сложились теплые отношения. На каждом занятии было что-то новое, интересное.

Я много чему научилась. Участвовала и занимала призовые места в городских, областных и всероссийских конкурсах.

Дом творчества стал мне вторым домом, благодаря которому я продолжаю заниматься рукоделием.

Я очень благодарна преподавателям Людмиле Борисовне Павловой, Татьяне Вениаминовне Кирилловой, Ольге Олеговне Ивановой, Алле Тагировне Рассказовой, Нине Викторовне Волковой, за родную атмосферу, за знания и умения, которые они мне дали.

*Ольга Колышева, учащаяся 10 класса
гимназии № 1 города Галича*

Слова благодарности

Самое главное для родителей - это счастливые глаза их детей! Именно за эти наполненные счастьем и радостью глаза, сегодня хотим сказать слова благодарности всем педагогам и организаторам разновозрастного отряда «Капитошка» при Доме творчества.

А ведь задача стояла не из легких – организовать, увлечь и развлечь детей разного возраста, но для профессиональных педагогов это не проблема!

Каждый день ребят ждали новые мастер-классы, новые знания и конечно же, новые развлечения и яркие эмоции. Сколько труда, сил, заботы, любви и энергии вложено организаторами, трудно себе представить!

Этим постом еще раз хотим выразить огромную благодарность всем педагогам Дома творчества за их огромный вклад в развитие детей!

Продолжайте творить, а мы придем к вам еще!

Павловы и Хмелёвы, родители



«Отзывы и оценки» о работе учреждения
Независимая оценка качества условий оказания услуг

19.07.2023 г.

О Доме творчества

Я перешла на 2 курс архитектурного отделения КПК и в свободное от занятий время продолжаю заниматься рукоделием.

С теплотой вспоминаю душевные дни в Доме творчества, где я смогла попробовать множество различных техник декоративно-прикладного творчества.

Преподаватели относились ко мне с добротой и любовью, и я благодарна им за рост моего творческого потенциала.

*Екатерина Колышева, студентка 2 курса
Костромского политехнического колледжа*

15.07.2023 г.

Нам очень нравится большой выбор кружков для развития ребёнка. Мы выбрали замечательный детский хореографический ансамбль "Искорка"!

Моя дочь занимается там 5 лет, с огромным удовольствием! Благодаря занятиям, ребёнок всегда в отличной физической форме. В ансамбле всегда интересно, дети участвуют в танцевальных конкурсах, выступают на концертах.

Благодаря упорному труду педагогов и детей завоевано множество наград за призовые места.

В Доме творчества прекрасные педагоги, настоящие профессионалы своего дела, умеющие найти подход к каждому ребёнку!!!

Ольга Николаевна Фельберг

сайт <https://bus.gov.ru/>



01.09.2023 г.

Добрый день!

Моя дочь Морозова Вера занимается в объединении мастерская "Умелые руки" у педагога дополнительного образования Волковой Нины Викторовны в Доме творчества.

Хочу выразить огромную благодарность педагогу, рукодельнице и просто увлеченному человеку, любящему своё дело и наших детей!

Дочь в восторге от занятий, и каждый раз с нетерпением ждёт следующие занятия. Вера на уроках узнала много приёмов бисероплетения, получила много полезных умений и навыков. Из бисера у дочери получаются замечательные поделки!

Спасибо большое за ваш труд и педагогический талант!

Алиса Александровна Морозова

09.08.2022 г.

Мой ребенок уже несколько лет посещает творческие объединения при доме творчества города Галича Костромской области.

Здесь работают по-настоящему талантливые и творческие педагоги.

Ребенку очень нравится. Полностью устраивает режим работы, отношение руководителей кружков и их программы.

Ирина Н.





«Отзывы и оценки» о работе учреждения
Независимая оценка качества условий оказания услуг



27.07.2022 г.

О Доме творчества

В Доме творчества города Галича Костромской области я работаю педагогом дополнительного образования с 1994 года. Руководитель мастерской «Умелые руки», в которой занимаются мальчишки и девчонки по направлению декоративно-прикладное творчество. Возраст детей: 5- 18 лет.

В нашем Доме творчества очень доброжелательная обстановка. Немногочисленный, но очень сплоченный коллектив. Каждый из педагогов готов оказать взаимопомощь друг другу.

Всегда оказывается квалифицированная методическая помощь со стороны заместителя директора по учебно-воспитательной работе Кудряшовой Е.А.

Воспитанники всегда спешат на занятия к своим педагогам, каждый из них может выбрать себе занятие по душе.

У нас работают разнообразные объединения, в которых можно научиться: танцам, лепке из глины, росписи по камням, бисероплетению, выпиливанию и выжиганию, вязанию, квиллингу, судомоделированию, тестопластике, робототехнике и другим видам деятельности.

Я желаю процветания нашему учреждению дополнительного образования.

*Волкова Нина Викторовна,
педагог дополнительного образования*

20.07.2022 г.

Мои дети посещают несколько объединений в Доме творчества. Педагоги всегда проводят интересные занятия, применяют разнообразные формы и методы работы с детьми. Дети после занятий приходят в хорошем настроении и с улыбкой. Спасибо педагогам за их труд!

Сиротина Надежда Борисовна

23.09.2022 г.

Мой сын 3 года посещал объединение "Волшебство лепки" в "Доме творчества города Галича".

Вместе с педагогом Рассказовой А. Т. дети научились работать на гончарном круге, создавать изделия в технике ручной лепки, декорировать и расписывать. Изготавливали не просто сувениры, а множество полезных вещей от кружки до копилки.

Благодаря этому замечательному объединению и талантливому педагогу у моего сына развились творческие способности и художественные навыки, что в дальнейшем способствовало поступлению в художественную школу.

Спасибо вам за наших детей!

Оксана Викторовна Смирнова



«Отзывы и оценки» о работе учреждения
Независимая оценка качества условий оказания услуг



23.09.2021г.

Мой сын Алексей Стулов на протяжении 9 лет занимался в объединении "Декоративное выпиливание", участвовал в региональных конкурсах.

Ему очень нравилось ходить на занятия, т.к. там была радужная атмосфера, всегда интересно. Руководителем данного объединения является Волкова Нина Викторовна.

Нина Викторовна - уникальный и талантливый педагог.

Она - профессионал своего дела!

Педагог всегда полон сил, энергии и творческих замыслов и всегда может найти индивидуальный подход к каждому ребенку и раскрыть его творческий потенциал.

Любовь Леонидовна Стулова

23.09.2021 г.

Добрый день! Очень здорово, что в нашем городе есть такой коллектив как хореографический ансамбль "Искорка".

Спасибо всему коллективу за доброжелательность, заботу и профессионализм.

Мой ребенок третий год с удовольствием посещает занятия ансамбля. Здесь он находит друзей, открывает для себя новые возможности и новые таланты.

Хочу поблагодарить педагогов за их труд и внимательный подход к каждому. Желаю Вам творческих успехов и достижений!

С уважением, Суворова Галина Николаевна

23.09.2021 г.

Нашей дочке Злате нравится заниматься танцами.

Я от преподавателя по хореографии просто в восторге! Она строгая, требовательная и внимательная - это то, что нужно. Для хорошего педагога.

Занятия построены так, чтобы добиться именно тех результатов, которые мы желаем увидеть в конце занятий. Она отлично ладит с ребенком. Занятия по хореографии проходят интересно.

Любовь Николаевна Румянцева

23.09.2021 г.

Хочется сказать спасибо за отличную организацию онлайн занятий во время дистанционного обучения.

Все преподаватели Дома творчества и в такой непростой форме, как онлайн, делали всё возможное, чтобы удержать детей у экранов и сохранить их внимание и интерес!

Все педагоги были на «высоте», показывали мастерское владение словом и умение заинтересовать и научить детей!

От чистого сердца желаю всем педагогам здоровья и счастья, пусть каждый день приносит в жизнь что-то новое!

Татьяна С.



«Отзывы и оценки» о работе учреждения
Независимая оценка качества условий оказания услуг



23.09.2021г.

Добрый день!

Очень здорово, что у нас есть такое муниципальное учреждение дополнительного образования, как Дом творчества.

Спасибо всему коллективу за доброжелательность, заботу, профессионализм.

Наши дети с удовольствием посещают ваши объединения, знакомятся с новыми педагогами, находят друзей, открывают для себя новые возможности и свои таланты.

Огромное спасибо всем педагогам за возможность получать качественные и глубокие знания, за индивидуальный подход к каждому из детей.

Спасибо за чуткость и терпение – именно эти качества помогают раскрыть в наших детях такие черты, о которых мы и не подозревали.

Благодарим ВАС за полную преданность делу.

Желаем Вам творческих успехов и достижений!

Наталья С.

23.09.2021 г.

Детство - это удивительная страна, в которую всегда возвращаешься с удовольствием.

Именно детская организация "РИФ" города Галича является тем самым местом улыбок сотни девчонок и мальчишек разного возраста.

Здесь каждый найдет себе новых друзей, откроет (проявит) в себе лидерские качества, займется социальными проектами.

Я с большой теплотой и благодарностью вспоминаю замечательное время, проведенное в любимом Доме творчества.

Летние детские смены, праздники, мероприятия, конкурсы, акции, лагерные сборы активистов детской организации «РИФ», и многое, многое другое....

А сколько на моей жизненной дороге встретилось мудрых педагогов, замечательных друзей!

За годы своей активной деятельности в РИФе благодарю руководителя детской организации Елену Александровну Кудряшову. Как не вам знать, где у детей та самая «волшебная кнопка».

Я не расстанусь с Домом творчества... Когда приезжаю на каникулы домой в любимый город, обязательно забегая в Дом, где живет детство!

*Анастасия Агафонова,
студентка 2 курса РАНХиГС, г. Иваново*



«Отзывы и оценки» о работе учреждения
Независимая оценка качества условий оказания услуг

23.09.2021г.

Дом творчества города Галича является хранителем истории и традиций. Ему более 100 лет.

В истории учреждения, как в зеркале, отражаются события жизни, явления, происходящие в нашем городе, в обществе.

Наше учреждение традиционно проводит городские военно-спортивные игры «Зарница» и «Школа безопасности», Смотр строя и песни юнармейских отрядов на центральной площади города, организует встречи вожатых разных поколений, ветеранов комсомола и пионерии.

Ежегодно, с 2001 года, на лагерные сборы собираются активисты детской организации «РИФ». Доброе имя Дома создают разные поколения педагогов, талантливых, творческих, увлечённых воспитанников.

Наше учреждение - особый мир, в котором каждый день происходят открытия: педагоги открывают в детях их дарования и способности, а дети открывают для себя радость творчества и смысл таких понятий, как дружба, ответственность, взаимовыручка.

Творчество, поиск, дружба долгие годы остаются теми магнитами, которые притягивают ребят в наше учреждение. Этот учебный год особенный.

19 мая 2022 года будем отмечать 100-летие пионерской организации. Мы традициям пионерии верны! При Доме творчества работает штаб по подготовке и проведению этого славного юбилея. К юбилею планируется выпуск сборника. От имени штаба я обращаюсь ко всем, кому дорого пионерское детство, поделиться воспоминаниями, материалами пребывания в рядах пионерской организации. Материалы просим направлять на эл. почту нашего учреждения ddiugalich@mail.ru с пометкой «К 100- летию пионерии».

Разгуляева Галина Геннадьевна, методист



23.09.2021г.

Мои дети с удовольствием посещают объединения "Дома творчества".

Педагоги проводят интересные и разнообразные занятия.

Всегда с доброжелательностью и открытостью относятся как к детям, так и к родителям.

Желаю дальнейших успехов!

Надежда Борисовна Сиротина

23.09.2021г.

Моя дочь Старшинова Вероника занимается в ансамбле "Искорка" второй год.

Руководитель, Михайловская Любовь Вадимовна, замечательный профессиональный педагог. Она не только обучают танцу, но в процессе обучения развивает общую культуру детей, раскрывает способности и таланты каждого ребенка.

В коллективе дети учатся таким качествам как воспитанность, самостоятельность, собранность, а также дисциплина.

Очень ощущается чувство коллектива: постоянно ходим на концерты, чтобы поддержать выступающих участниц.

Моя дочь с удовольствием спешит на занятия, и после занятий показывает дома, что нового выучила.

*Ольга Александровна,
мама Вероники Старшиновой*





«Отзывы и оценки» о работе учреждения
Независимая оценка качества условий оказания услуг



23.09.2021г.

В этом году будет пять лет как мой сын Ершов Евгений посещает детское объединение «Город мастеров» (руководитель Иванова Ольга Олеговна).

За это время он научился работать в разных техниках декоративно-прикладного творчества, обрел новых друзей, стал участником конкурсов различного уровня.

В течение нескольких лет был стипендиатом главы города Галича. Многому научила моего сына и привела к победам талантливый педагог Иванова Ольга Олеговна. Всегда тактична, приветлива, доброжелательна. Всегда даст нужный совет и родителям и детям.

Спасибо большое, что есть педагоги дарящие детям знания, стимул к победе.

Женя стал более раскрепощенным, ответственным, общительным и творчески разносторонним человеком.

Желаю всем ребятам побывать в «Городе мастеров», там вы точно добьетесь успеха и раскроете свои таланты.

Надежда Валентиновна Ершова

23.09.2021г.

Моя дочь Настя посещает в Доме творчества объединение «Город мастеров» (руководитель Иванова О.О.).

Всегда приятно видеть хорошее настроение моей дочери после занятий, красивые поделки, которые она делает.

Все работы становятся подарками для бабушек и дедушек, родных, а также украшением нашего дома.

Спасибо замечательному педагогу Ольге Олеговне Ивановой за доброту, тактичность, знания, которые получают дети.

Сколько новых техник попробовала моя дочь, сколько фантазии проявлено при выполнении работ.

А сколько радости бывает, когда Настя несет домой грамоты и дипломы.

Желаю процветания «Городу мастеров», новых открытий и достижений!

Дмитрий Евгеньевич Иванов



«Отзывы и оценки» о работе учреждения
Независимая оценка качества условий оказания услуг



23.09.2021г.

Моя дочь Соколова Елизавета, посещает объединение "Глинница", под руководством опытного, замечательного мастера Марины Юрьевны Ласковой.

Мне очень нравится с каким настроением и желанием посещает данное объединение Лиза, а какие у неё замечательные получаются работы из глины!

Марина Юрьевна, с большой душой и вниманием занимается с нашими детьми и взрослыми. желаю ей отличных учеников, новых достижений и побед в работе.

Мария Александровна Соколова, мама Елизаветы

23.09.2021 г.

Моя дочь вот уже второй год занимается в хореографическом ансамбле "Искорка" в "Доме творчества".

Я очень рада, что она попала в эту дружелюбную и приятную атмосферу, где каждый урок - это интересное и увлекательное путешествие в мир танца!

Хочется поблагодарить руководителя ансамбля Михайловскую Любовь Вадимовну за физическое и творческое развитие детей, за трепетное отношение к каждому ребенку.

Спасибо, что даёте возможность каждому ребенку почувствовать себя личностью, артистом! Желаем вам процветания

Оксана С.

09.09.2021 г.

Мой сын Иванов Александр в течение пяти лет посещает в «Доме творчества города Галича» детскую организацию «РИФ» (Романтики Искатели Фантазеры) под руководством Кудряшовой Елены Александровны.

За это время Александр стал лидером активистов детской организации, многократным победителем и призером региональных и всероссийских конкурсов лидеров детского движения, при проведении лагерных сборов был инструктором отряда.

Посещая Школу актива детской организации, Александр смог развить такие качества, как ответственность, общительность, творческие способности.

Участие в жизни детской организации стало для него приобретением социального опыта, расширением связей и новых знаний.

Желаю, чтобы каждый подросток познакомился с детской организацией, в которой он научится ценить дружбу, быть активным и целеустремленным, обретет много надежных друзей.

Ольга Олеговна Иванова



«Отзывы и оценки» о работе учреждения
Независимая оценка качества условий оказания услуг



26.08.2021г.

Как все начиналось

В течение 20 лет, я работаю педагогом дополнительного образования в МУДО "Дом творчества города Галича Костромской области".

На протяжении всего моего трудового пути, меня окружали талантливые, заботливые, умные, отзывчивые коллеги по трудовому цеху.

Единой командой мы стараемся осуществлять образовательный процесс интересным, современным, доступным и ярким в учреждении дополнительного образования.

Об этом говорят Грамоты и Дипломы, которые получают педагоги и руководители за свою работу.

Учреждение "Дом творчества города Галича Костромской области" ежегодно принимает более тысячи детей в свои объединения разной направленности.

Пусть такая тенденция сохранится на долгие годы.

*Татьяна Вениаминовна Кириллова,
педагог дополнительного образования*



сайт <https://bus.gov.ru/>

26.08.2021г.

Благодарность за сотрудничество

Вот уже 3 года МДОУ «Детский сад №1 г. Галича» сотрудничает по сетевому договору с МУДО «Дом творчества города Галича Костромской области».

Наши малыши занимаются под руководством опытного, умеющего найти индивидуальный подход к каждому ребёнку, руководителя объединения «Город мастеров» Ивановой Ольги Олеговны, педагога дополнительного образования МУДО «ДТ».

Занятия носят развивающий характер в соответствии с ФГОС по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе художественной направленности «Рисовашка».

Детям очень нравится заниматься, выходят с хорошим настроением, с нетерпением ждут новых встреч.

МДОУ «Детский сад №1 г. Галича» выражает глубокую благодарность коллективу МУДО «Дом творчества города Галича» за профессионализм, творческий подход к реализуемым проектам.

Очень здорово, что у нас в городе есть такое учреждение!

*Ангелина Александровна Дмитриева,
заведующая МДОУ «Детский сад № 1 г. Галича»*





«Отзывы и оценки» о работе учреждения
Независимая оценка качества условий оказания услуг

26.08.2021г.

Я работаю педагогом дополнительного образования в Доме творчества города Галича Костромской области с 1993 года. На протяжении всех этих лет направленность художественная: бисероплетение; работа с тканью; бросовым материалом; работа с ручным лобзиком и выжигание.

В нашем учреждении дружный и сплоченный коллектив. Руководитель- Бородина Ольга Владимировна. Внимательна и тактична по отношению к своим сотрудникам.

В нашем Доме творчества имеются свои традиции: приглашаем педагогов-ветеранов на все мероприятия нашего учреждения; не забываем, что было развито пионерское движение ранее. Сейчас создана и активно ведётся работа с ребятами в детско-юношеской организации "РИФ".

Наши лучшие воспитанники являются стипендиатами главы городского округа города Галича. Они принимают участие и становятся победителями в конкурсах, олимпиадах разных уровней: городских, региональных, всероссийских и международных. Приятно, что наше учреждение пользуется авторитетом в нашем городе. Детишек приходит заниматься разными видами деятельности много, но самое главное, что остаются, а не теряются из виду.

Наши педагоги не отстают от времени. Пользуются современными технологиями.

Я довольна, что работаю в нашем Доме творчества города Галича.

*Нина Викторовна Волкова,
педагог дополнительного образования*



26.08.2021г.

Моя дочь Морозова Вера, 3 года занимается в объединении «Мир на ладошках» у педагога дополнительного образования Рассказовой Аллы Тагировны в Доме творчества.

Я очень рада её успехам, достижениям и победам в различных конкурсах.

Мне очень нравится доброжелательное отношение педагогов и сотрудников к нашим детям. Являясь наставниками наших детей, они передают им свой опыт, делятся вдохновением, учат мастерством.

Свои изделия и поделки Вера дарит ветеранам, одноклассникам и родным. Занятия в объединении помогают Вере развиваться творчески, разносторонне.

Надеюсь, это поможет ей с выбором в будущей профессии.

Алиса Александровна Морозова.



«Отзывы и оценки» о работе учреждения
Независимая оценка качества условий оказания услуг



02.07.2020г.

Я, Волкова Нина Викторовна, работаю в Доме творчества города Галича Костромской области педагогом дополнительного образования.

Уже более 25 лет являюсь руководителем мастерской "Умелые руки".

В нашем образовательном учреждении дети могут выбрать себе занятие по своим интересам и желаниям.

Очень дружный педагогический коллектив, готовый всегда радушно встретить каждого воспитанника. Не зря же мы зовёмся Домом. Да и не простым, а творчества. Наши ребята учатся: танцевать, рисовать, лепить из теста и глины, плетут из бисера, расписывают камни, занимаются выпиливанием ручным лобзиком и выжиганием, создают макеты самолетов и кораблей, работает детская организация "РИФ" и др. Нам некогда скучать!

Педагоги и ребята - очень дружная команда. У нас занимается много талантливых и активных детей. Наши воспитанники активные участники конкурсной программы разных уровней, где становятся победителями и призёрами.

Ежегодно лучшие из воспитанников становятся стипендиатами главы администрации городского округа - города Галича.

Активно проводится воспитательная работа, которая включает в себя проведение мероприятий и праздников. Они становятся активными участниками и ведущими мероприятий, раскрывая свои неиспользованные способности: лидерские качества, артистичность, самоутверждение в коллективе, обретают новых друзей.

Прослеживая посещение ребенком занятий, можно заметить с развитием этих качеств, улучшения успеваемости в школе и повышения активности в жизни класса.

Дополнительное образование отличается от образовательной школы тем, что сюда ребёнок приходит самостоятельно, а не по принуждению – это школа по интересам.

Радостно осознавать, что наши дети с удовольствием спешат на занятия и их глаза зажигаются огоньком, познавая новое.

Мы педагоги тоже стараемся успеть узнать что-то новое, спешить стать интересным для своих воспитанников, дарить им свои: любовь, радость от встречи с ними, энергию, умения.

Вот так и живём в своём большом и дружном ДОМЕ.

*Если соединить десять тропинок по интересам, желаниям,
то получится большая дорога жизни, добра и света, на которую
вышли более полутора тысяч детей города Галича.*

*И компасом, указывающим путь в будущее,
является Дом творчества.*



«Отзывы и оценки» о работе учреждения
Независимая оценка качества условий оказания услуг



25.04.2017 г.

Дом детства и юношества это большая кузница детских талантов. Воспитанники регулярно подтверждают свои достижения на различных конкурсах, в этом заслуга педагогов и администрации. Желаем ДДиЮ долгих лет и процветания.

Татьяна Егоровна Соловьева

20.04.2017 г.

Информацию о деятельности Дома детства и юношества города Галича я получила с сайта учреждения, о том какие объединения работают. Первое посещение нас не разочаровало.

Педагоги встретили нас, показали и рассказали, чем могут заниматься дети. .

Дети не только посещают занятия, но и проводятся мероприятия с приглашением родителей, мастер-классы, выставки работ.

Очень нравится доброжелательная обстановка, внимательность педагогов.

Спасибо им за их работу!

Нина В.